

В Алтайском крае сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в межведомственной акции по предупреждению детского травматизма



На одном из ведущих железнодорожных предприятий Алтайского региона-моторвагонном депо станции Алтайская прошло мероприятие в формате пресс-тура для юных блогеров и корреспондентов, занимающихся при ГТРК "Алтай" и корреспондентов детско-юношеской газеты "Сами".

Участие в акции приняли представители Алтайского территориального управления Западно-Сибирской железной дороги, Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России, Алтайского ЛУ МВД России и Министерства транспорта Алтайского края.

Ребята совместно с родителями и старшими коллегами из средств массовой информации увидели, как проводится подготовка электропоездов в рейс, создаются условия для безопасной комфортной перевозки пассажиров. Узнали об особенностях работы на этом громадном производстве, о специфике профессии, опробовали современный симулятор для подготовки машинистов и их помощников.

В ходе экскурсии сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте совместно с сотрудниками по делам несовершеннолетних Алтайской транспортной полиции напомнили ребятам о необходимости соблюдения правил безопасности во время пребывания на железнодорожных объектах, опасности вмешательства в работу транспорта и их возможных последствиях.

В завершении мероприятия организаторы устроили для участников пресс-конференцию, в рамках которой ответили на вопросы юных журналистов и начинающих блогеров.

Изображения



26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1305202>